

Допомогти пораненим захисникам: в Одесі триває благодійний аукціон іграшок "Дякуємо ЗСУ за Різдво"

Лілія Демидова

21 грудня 2024, 15:52



Сніговик майстрині Ірини Тангер з міста Ізмаїл. Благодійний аукціон "Дякуємо ЗСУ за Різдво!"/Facebook

Напередодні різдвяних свят в Одесі проводять благодійний аукціон "Дякуємо ЗСУ за Різдво". Серед лотів іграшки ручної роботи: олені, сніговики, ведмеді та інші. Виторговані кошти витратять на лікування військових в Одесі.

Такий аукціон волонтер Денис Попков проводить чотири рази на рік — щосезону.

Цього разу тема новорічно-різдвяна. Лоти, розповів організатор, майстрині надали безоплатно. Іграшки плетені гачком ручної роботи у техніці амигурумі.

"З усіх областей я знайшов майстринь, повністю з усіх, кожній області, крім Криму. Так що географія вся повністю представлена, навіть з Луганщини дівчатка передали. І майже 100 майстринь, 89 майстринь і один хлопець, один майстер. На сьогодні на аукціоні більше 150 іграшок. Це один з найбільших благодійних аукціонів, які взагалі були на теренах України в онлайн форматі", — поділився волонтер.



Олень Рудольф майстрині Світлани Замедянської з міста Черкаси. Благодійний аукціон "Дякуємо ЗСУ за

Такі заходи, пояснив організатор аукціону, він проводить саме для потреб військових на лікування. Цей раз не виняток: виторговані кошти підуть на лікування військових у кількох одеських шпиталях:

"Є дівчата-волонтерки, які там ночують і днюють, а я їх тільки запитую: що треба, і привожу. Оце, що я збираю, я ділю між двома волонтерами. І у нас домовленість така: або вони самі кажуть, що мені оплатити — я оплачую це діло, або я їм переводжу, вони купують і потім надсилають мені чеки. Але визначено, це обов'язково декілька лікарень, якими опікується конкретний волонтер в Одесі", — поділився Денис Попков.



Сім'я сніговиків майстра Максима Мартиненка з міста Київ. Благодійний аукціон "Дякуємо ЗСУ за Різдво!/Facebook

Аукціон проводитимуть онлайн на сторінці заходу у соцмережі Facebook. Він триватиме до 21:00 суботи, 21 грудня.